



请关注河北日报微博、微信、客户端

新华社北京8月18日电 中共中央党史和文献研究院翻译的习近平《论坚持推动构建人类命运共同体》一书法文版,近日由中央编译出版社出版发行。

习近平《论坚持推动构建人类命运共同体》由中共中央党史和文献研究院编辑,收入习近平同志论述坚持推动构建人类命运共同体的重要文稿85篇。该书法文版和

此前出版的英文版,对于国外读者深入了解构建人类命运共同体理念,深刻理解习近平外交思想的丰富内涵和我国外交方针政策具有重要意义。

习近平对 记者再走长征路 主题采访活动作出重要指示强调 牢记党的初心和使命 牢记党的性质和宗旨 走好新时代的长征路

新华社北京8月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对 记者再走长征路 主题采访活动作出重要指示强调,在新中国成立70周年之际,在全党深入开展 不忘初心、牢记使命 主题教育之际,中央宣传部组织开展的 记者再走长征路 主题采访活动,生动再现缅怀先烈、惊天动地的革命故事,对阐释用生命和鲜血铸就的伟大长征精神很有意义。

习近平指出,伟大长征精神是全党全国各族人民不断砥砺前行的强大精神动力。希望广大党员、干部认真学习党史、新中国史,深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,牢记党的初心和使命,牢记党的性质和宗旨,坚定理想信念,坚定不移贯彻党的理论和路线方针政策,不断跨越前进道路上新的 娄山关、腊子口,在实现中华民族伟大复兴

的历史进程中走好新时代的长征路。8月18日,壮丽70年 奋斗新时代 记者再走长征路 主题采访活动总结座谈会在甘肃会宁召开。会上传达了习近平的重要指示精神,号召全国新闻战线大力弘扬伟大的长征精神,牢记党的初心和使命,牢记党的性质和宗旨,奋力走好新时代的长征路。今年是新中国成立70周年,也是红军长征出发85周年。为深入贯彻落实

习近平总书记关于不忘党的初心和使命、弘扬伟大长征精神的号召和嘱托,6月11日至8月18日,中央宣传部组织开展了 壮丽70年 奋斗新时代 记者再走长征路 主题采访活动。先后有1300余名记者追随当年红军长征步伐,深入实地采访,累计跨越16000余公里,推出10000余篇鲜活生动、形式多样的报道,网上总阅读量近20亿次,社会反响热烈。

总书记关心的百姓身边事

留住乡愁 绽放新颜 传统村落保护激发乡村活力

>>> 见第四版

中共中央 国务院

关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见

>>> 见第三版

在雪域

本报讯(记者王成果) 8月17日至18日,省长许勤率河北省党政代表团赴西藏自治区学习考察,深入贯彻落实习近平总书记关于治边稳藏重要论述和关于对口支援工作的重要指示精神,结合 不忘初心、牢记使命 主题教育,深化冀藏交流合作,共商做好新时代对口援藏工作。

吴英杰

洛桑江村

齐扎拉

丁业现出席座谈

西藏自治区党委书记吴英杰、人大常委会主任洛桑江村、政府主席齐扎拉、党委常务副书记、政协党组书记丁业现等会见代表团,并出席河北 西藏对口支援工作座谈会。吴英杰代表自治区党委、政府和全区各族人民对河北省党政代表团表示欢迎,对河北长期以来给予西藏的无私支援表示感谢。他指出,对口支援工作开展以来,河北从人才、技术、资金等方面给予西藏支持帮助,极大改善了阿里地区城乡基础设施条件,提高了各族群众生产生活水平,促进阿里地区经济社会全面进步,彰显了社会主义制度的无比优越性,彰显了祖国大家庭的无比温暖,彰显了燕赵儿女对西藏各族人民的深情厚谊。吴英杰表示,西藏的发展稳定需要全区各级党组织团结带领广大干部群众艰苦奋斗、勇往直前,同时也离不开包括河北在内的兄弟省市大力支持。希望河北一如既往地重视支持对口援藏工作,在脱贫攻坚、乡村振兴、产业发展等方面给予更多支持。西藏自治区党委、政府将倍加珍惜河北援助,切实把河北支援资金使用好、项目落实好。将以更加优惠的政策和更加优质的服务,欢迎和支持河北企业在藏投资兴业。将一如既往地关心、支持河北援藏干部人才,努力为他们充分发挥作用创造更好条件。

许勤代表省委书记王东峰,代表省委、省政府和7500多万河北人民,向西藏民主改革60周年表示热烈祝贺,向自治区长期以来对河北的支持帮助、对河北援藏干部人才的关心爱护表示衷心感谢。许勤表示,河北与西藏虽相隔万里,但渊源深厚,两省人民心相印、情相连。河北坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把做好对口援藏工作作为践行 四个意识、做到 两个维护 的现实检验。(下转第二版)

京雄高速公路河北段开工建设 雄安新区对外骨干路网进入全面建设阶段

本报讯(记者郭东)8月18日上午,雄安新区对外骨干路网建设推进会在雄安新区召开,对京雄高速一期开工建设进行动员。京雄高速公路河北段开工建设正式启动,雄安新区对外骨干路网进入全面建设阶段。

该项目起自涿州市义和庄镇,途经涿州市、固安县、高碑店市、白沟新城、雄安新区容城县,终点与既有荣乌高速相接。(下转第三版)

中央 不忘初心、牢记使命 主题教育领导小组印发通知 做好第一批主题教育评估工作

新华社北京8月18日电 近日,中央不忘初心、牢记使命 主题教育领导小组印发《关于做好第一批 不忘初心、牢记使命 主题教育评估工作的通知》,要求认真贯彻中央《关于在全党开展 不忘初心、牢记使命 主题教育的意见》精神,紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,

聚焦主题教育目标任务和重点措施,扎实做好第一批主题教育评估工作。通知指出,开展主题教育评估工作是贯彻 守初心、担使命,找差距、抓落实 总要求的具体举措,是坚持开门搞教育、自觉接受人民群众监督的生动实践,是总结主题教育经验、检验主题教育成效的重要手段。要紧扣抓思想

认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位的要求,把过程评估同结果评估结合起来,坚持由群众来评价、实践来检验,特别是把解决实际问题的成效作为衡量标准,确保评估结果客观真实。通知要求,评估工作主要由中央督导组、各省市各行业系统巡回督导组

具体组织实施,从学习教育、调查研究、检视问题、整改落实、组织领导等方面,在日常督促指导、掌握实际情况基础上,通过广泛听取意见、开展随机测评等方式,了解党员、群众评价,进行综合研判,作出全面评估。各地区各部门各单位按照通知要求,以厅局级以上领导班子为单位进行自查评估。

壮丽70年·奋斗新时代——共和国发展成就巡礼



河北24小时——唐山篇

□记者 汤润清 王育民 刘禹彤

70年间,唐山经济总量较新中国成立之初增长了372倍。

从煤都 钢城,到运输中心,生态之城,创新基地。这个重生,并不断再生的城市足迹,由一个个 中国第一 河北第一 串联而成。

从中国第一件骨质瓷,到钢铁第一城;从中国第一列时速350公里高速动车组,到第一列常导中低速磁浮列车。

唐山之变,在一次次全新出发中,不断提速向前。

24小时,174.5万吨货物自唐山港往来出入;

24小时,2列完成调试的 复兴号 车辆下线;

24小时,1972.6亩土地被新栽植的树木染绿;

从唐山南湖上空鸟瞰城市,蓝天碧水构成一幅美丽的生态画卷。 通讯员 刘国生摄

这是座英雄的城市,每一天都踏上全新起跑线的新生之城。

时间:8月5日 07:30

地点:路北区祥富里社区(唐山是我省第一个获联合国 人居荣誉奖 的城市)

一、二、三,起!随着物业师傅李海宽一声吆喝,祥富里社区中心花园里最后一把旧椅子被 拿下,清一色黄澄澄、鲜亮亮的新长椅占据了C位。

这椅子忒舒服!咱祥富里的变化一天一个样,真想把这些好消息捎话给总书记呀。76岁的社区老党员董桂明说。

2016年7月28日,习近平总书记视察唐山时专门到这里看望居民。当时董桂明还跟总书记握过手。

43年前的7月28日大地震,将百年唐山夷为墟土,在全国人民八方驰援中,唐山快速震后重建。祥富里社区是震后建设的第一批安居工程小区,取名祥富里,寓意祥和富裕。

1990年,唐山获联合国人类住区(生境)中心颁发的人居荣誉奖。联合国有关官员称:唐山的经验表明,人民的积极参与对改善灾后人类居住条件起到重要作用。

更生不息的唐山正迎来新一轮的蜕变。唐山建设43年来,主城区人口由120万增长到280万。城市的功能分区、经营业态、街区风貌全面迈向现代化。2019年248个老旧小区、189条背街小巷改造和36条 断头路 畅通项目全面启动,6个街头游园、200条健身路径、5000个健身站点正陆续落成。

新休闲、慢生活、微度假。唐山人的幸福,不在指数里,都在生活中。

时间:8月5日 10:00

地点:河钢唐钢(第一批全国绿色工厂)

也许会让许多人惊讶,压 减 重任下,这座钢铁之城中,许多钢铁产品从无到有 有增不减。他们是占据钢铁高峰顶端的高附加值产品,比重已经达到25%。

一卷卷材料钢被天车吊起运至镀锌生产线,然后通过激光焊接等工艺后,经过多道检测工序,再次打包成卷。

走进河钢唐钢高强汽车板有限公司生产车间,记者发现(下转第二版)

>>> 相关报道 见第五版

扫码看视频

今日导读 1至7月 全省城镇新增就业61.95万人 >>> 见第二版

香港各界支持 特区政府提振经济 >>> 见第四版

永不褪色的红色飘带 从革命长征路到发展新征程 >>> 见第八版